



Kraków, dnia 5 grudnia 2022 r.

AG.240.16.2022.BM

**Wyjaśnienia treści SWZ
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu
komputerowego**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego Instytutu Ekspertyz Sądowych im. Prof. dra Jana Sehna w Krakowie wpłynęły pytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej podaję treść pytania oraz wyjaśnienia Zamawiającego:

Pytanie 1:

„Czy zamawiający dopuści zaoferowanie sprzętu z dostawą do zamawiającego w terminie do 60 dni od daty podpisania umowy?”

Odpowiedź 1:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu dostawy sprzętu do dnia 31 marca 2023 roku z uwagi na zaplanowane środki finansowe w budżecie jednostki, które muszą być wydane do końca bieżącego roku kalendarzowego.

Pytanie 2:

„Czy zamawiający dopuści laptopa z procesorem Intel Xeon W-11855M o punktacji 18432 pkt ze względu na brak modelu z procesorem i7?”

Odpowiedź 1:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie komputerów z procesorem Intel Xeon (18432 pkt.).

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższa zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia stanowi jej integralną część, a przy tym z uwagi na jej zakres i charakter nie wpływa na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

ZASTĘPCA DYREKTORA


prof. dr hab./Wojciech Branicki